

NOMBRE

SAFIN-VIAT-02 INFORME DE COMISIÓN Y DESGLOCE DE **GASTOS**

NO. DE EMPLEADO

Pasaje Puente y /o autopista

Combustible

TOTAL



40599

"EDUCACION PARA ADULTOS"

"OPERADO"

2024

879.00

			FECHA	
RAMO	RAMO 33 FEDERAL	DIA	MES	AÑO
ORGANISMO CENTRALIZADO O ENTIDAD PARAESTATAL	INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACIÓN PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE	7	09	2024
FOLIO SOLICITUD	459 - 460 - 461 - 462 - 463			
OBJETIVO Y/O TRABAJO A REALIZAR	ENTREGA DE RESULTADOS Y ACTUALIZACIÓN DE MÓDULOS EN LA LOCALIDAD DE DZITBALCHE.			

ANTONIO MARIN CANUL

PUESTO ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	TECNICO DOCENTE 01 CALKINÍ		CARGO SEXO		TECNICO DOCENTE MASCULINO		
PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS		FECHA DE SALIDA	FECHA DE RETORNO	DESTINO		MONTO TOTAL	
ENTREGA DE RESULTADOS, ACTUALIZACIÓN DE MÓDULOS, VISITA AL		02/09/2024	02/09/20024	DZITBALCI	łE	\$	148.00
	DIRECTOR DE LA ESCUELA SECUNDARIA TECNICA No. 16 Y VISITA EN LA MAQUILADORA MOYEL PARA POSIBLES INCORPORACIONES EN LAS LOCALIDADES DE DZITBALCHE, SANTA CRUZ PUEBLO Y SACABCHÉN. RESULTADOS OBTENIDOS		03/09/2024	SANTA CRUZ PI	UEBLO .	\$	219.00
1			04/09/2024	SAHCABCH	ÉN	\$	216.00
RESU			05/09/2024	DZITBALCI	lE .	\$	148.00
			06/09/2024	DZITBALCI	(E	\$	148.00
ENTREGA DE MATERIAL DIDÁCTICO A LOS EDUCANDOS, ENTREGA DE CERTIFICADOS, SE REALIZÓ EL VOLANTEO.							
CONTRIB	UCIONES AL INSTITUTO						
!	DO GRATUITAMENTE LOS SERVICIOS, PARA . REZAGO EDUCACTIVO.				ē.		
					Si Si		

DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS, NO COMPROBADAS Y REINTEGRO VIATICOS

CONCLUSIONES

CON EL ESFUERZO Y EL APOYO DEL INSTITUTO, CON LA PARTICIPACIÓN DE

LOS EDUCANDOS Y FIGURAS SE VA LOGRAR LAS METAS.

ASTO	COMPROBANTE	FOLIO	FECHA	RFC	RAZON SOCIAL	IMPORTE
-						
				-		
			-			
		-	_			
	<u> </u>	+ +				
			_1		TOTAL DE EROGACIONES:	0.00
					REINTEGRO VIATICOS:	
					TOTAL:	0.00

DECLARO, BAJO PROTESTA DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.

El importe que no se compruebe con documentación que reuna requisitos fiscales y no se reintegre la diferencia, el servidor público autoriza a la unidad ejecutora a reportarlo como un ingreso.

INFORMA

ANTONIO MARIN CANUL

COMISIONADO

VO.BO.

JEFE DEL DE O. DE ADMINISTRACIÓN

AUTORIZA

PROF. MUSUEL ANGEL UC ZARRASINO TITULAR DEL ÁREA O DEPARTAMENTO



INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE

CER1	IFICADO	DE TRAN	SITO
FECHA:	DIA	MES	AÑO
	2	9	2024
NUMERO	:		

ADSCRIPCION: 01 CALKINÍ	
POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C.	
	SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE
COMISION NUMERO <u>459 - 460 - 461</u>	DE FECHA: 2,3,4 SEPTIEMBRE DE 2024
AUTORIZA	CONFORME
	OUN ONLINE
	1 100
PROF. MIGUEL ANGEL UC ZARRASINO	ANTONIO MARIN CANUL \
CERTIFICO QUE EL C. ANTONIO I HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD	
HA PERMANEGIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAL	7 DEL Z AL Z DE 2024
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
The second of th	Hered Peacle
11. 12. 14. 14. 14. 14. 14. 14. 14. 14. 14. 14	10011
	- FG Roberto Ismad Causch Cacach
A CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR	
A STATE OF THE STA	
CERTIFICO QUE EL G. ANTONIO N	
HA PERMA NEGIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD	DEL <u>3</u> AL <u>3</u> DE 2024
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA /Y 17UESTO
Centro de educ inicial indígena U Krimak u Yoyol mejen paalal	
GAVE: 04DANG9260	MORMA ALICIA GONZALEZ CRUZ
SANTA CRUZ PUEBLO.	
CALKINI, CAMPECHE	
CERTIFICO QUE EL C. ANTONIO MA	
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD	DEL4 AL DE 2024
	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
Covice	Rarel Ku Elist :==
SAN ANTONIO SAN AN	Dahan
CALKINI, CAMPECHE	EDUCACIÓN PARA
CERTIFICAMOS QUE EL SEPTIEM	BRE DE 2024 SE REINCORPORO A SU LUGAR DE RADO
ADSCRIPCION EL C. ANTONIO MARIN CANUL	200
	CONTORNE
CERTIFICA	CONFORME

PROF. MIGUEL ANGEL UC ZARRASINO

DELEGADO MUNICIPAL 01 CALKINÍ

ANTONIO MARIN CANUL

NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO



DELEGADO MUNICIPAL 01 CALKINÍ

INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE

CERTIFICADO DE TRANSITO				
FECHA:	DIA	MES	AÑO	
LECUA.	5	9	2024	
NUMERO:				

ADSCRIPCION: 01 CALKINÍ	
POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C. ANT	
	N INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE
COMISION NUMERO 462 - 463 DE FE	ECHA: 5,6 SEPTIEMBRE DE 2024
AUTORIZA	CONFORME
PROF. MIGUEL ANGEL UC ZARRASINO	ANTONIO MARIN CANUL
CERTIFICO QUE EL.C. ANTONIO MARII	
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL	5 AL5 DE 2024
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
	Marchael
Line Line	Rate to Connel (sicich (acid.
	- Sarria Similar
CERTIFICO QUE EL C. ANTONIO MARIN	
HA PERMÁNECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL	6 AL 6 DE 2024
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
Manifesta (nag. 1956-1956) og hegy i Manifesta (nag. 1956) og hegy i ha	Music Charles 1
- 68 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Patrola Lamad Caroch Caroch
and the second of the second o	TOPPOND Spiger Care Care
CERTIFICO QUE EL C. ANTONIO MARIN O	*****
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL	ALDE 2024
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
•	
	Number of the Control
	PANO 33 FAFTA
	EDUCACIÓN PARA ADULTO
CERTIFICAMOS QUE EL DIA6 DESEPTIEMBRE	
ADSCRIPCION EL C. ANTONIO MARIN CANUL	2024
CERTIFICA	CONFORME
	All free
PROF. MIGUEL ANGEL UC ZARRASINO	ANTONIO MARIN CANUL
I NOT . INIOSELE ANGLE OU ZANNAGINO	Art Artis unatilit contor

NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO